Тест №1. Математика
	А1.   В числе 36890 цифрой 6 обозначено количество

1)  тысяч                        2)  единиц                       3)  сотен                         4)  десятков

      А2  . Чему равна разность чисел 428006 и 28000:

                  1) 420006                       2) 400006                         3)  408000                      4) 400000

А3.   Увеличь 105060 на 20300:

                  1) 305900                       2) 107360                         3) 125360                       4) 125000

А4.   Чему равно произведение чисел 344 и 627?

1) 29928                        2)  226688                        3)  5160                          4) 215688          

А5.  Чему равно частное чисел  75600 и 900?
            1)  74                              2) 840                               3) 714                              4) 84 

88  А6 . Найди решение уравнения, если первое слагаемое 360, второе  неизвестно,  а сумма равна 440.

                  1) Х=800                        2) Х= 120                         3) Х=80                          4) Х= 200                                                                   

А7.  92т 7ц – это….

            1) 927кг                         2) 92700кг                        3) 927000кг                    4) 9270кг

А8.  Найди значение выражения 2ч 35мин + 1ч 45мин:

                  1) 4ч 20мин                   2) 3ч 20мин                      3) 3ч 8мин                     4) 380мин

А9.  Найди площадь квадрата, периметр которого 32см:

            1) 64кв.см                      2)  48кв.см                       3)  40кв.см                     4) 56кв.см

А10. На летном поле стоят самолеты и 14 вертолетов. Самолетов в 2 раза больше, чем вертолетов. Сколько всего самолетов и вертолетов на летном поле?

             1) 42                               2)  38                                3) 7                                 4) 28

В1. На доске записаны слова цветными мелками: море, мачта, канава.
У синего и белого слов одинаковая первая буква, у белого и красного – вторая. Какое слово синего цвета?
_________________________________________________________________________________________

В2. В слове атом переставили буквы и получилось слово аомт. Такая же перестановка была в слове кров. Что получилось? __________________________________________________________________

С1. Дед Мороз и Снегурочка раздали  детям 36 подарков. Снегурочка раздала на 8 подарков    меньше, чем Дед Мороз. Сколько подарков раздал Дед Мороз?

Решение:____________________________________________________________________________

Ответ:_______________________________________________________________________________
С2. Петя, Ваня и Саша занимались футболом, а Артем и Денис – хоккеем. Тренер желает выбрать  двух футболистов и одного хоккеиста. Запиши все способы как это можно сделать.


Тест №2. Математика

	А1.   Что обозначает цифра 9 в записи числа 3029781

        1) десятки                      2)  единицы тысяч            3) сотни                     4) десятки тысяч

 А2.  Если число 28644  увеличить на 18258,  то получится      

        1) 36902                         2)  47002                            3) 46902                      4) 46912

 А3.  Какое число меньше, чем 80500 на 7294?

1) 73216                         2) 73316                              3) 72216                     4) 73206   

 А4. Найди частное чисел 247230 и 41?
        1) 6030                           2) 603                                 3) 630                          4) 63            

 А5.  Найди произведение чисел   1289 и 52.

1) 67028                         2) 6738                                3) 66028                     4) 67380

А   А6.  Найди решение уравнения, если уменьшаемое 360, вычитаемое неизвестно,  а разность равна  240.

1) Х=600                        2)  Х=240                            3) Х=20                      4) Х=120  

 А7.  90ц 7000г – это….

1)  907кг                         2) 9070кг                            3) 9007кг                    4) 9700кг

А 

       А8. Найди значение выражения 5ч 45мин +  45мин:

1) 590мин                   2) 6ч 30мин                        3)  59мин                    4) 63мин

 А9.   Периметр прямоугольника равен 48см. Одна сторона 11 см. Чему равна другая  сторона?

А)           1) 16см                        2) 13см                                 3) 6см                          4)12см

А10. На клумбе расцвели астры и 15 роз. Астр расцвело в 4 раза больше, чем роз. Сколько всего цветов расцвело на клумбе?

        1) 60                              2)75                                     3)55                              4)19

В1. На доске записаны слова цветными мелками: село, боль, будка
У черного и желтого слов одинаковая первая буква, у зеленого и черного – третья. Запиши цвет слова будка?

______________________________________________________________________________________

В2. В слове двор переставили буквы и получилось слово оврд. Такая же перестановка была в слове борт. Что получилось?
_______________________________________________________________________________________

С1. На двух полках 75 книг, причем на  второй полке на 15 книг меньше. Сколько книг на первой полке?

Решение:____________________________________________________________________________

Ответ:_______________________________________________________________________________

С2. Саша, Юра, Дима, Коля, Миша играли между собой в шахматы. Каждый сыграл по 4 партии. Запиши все сыгранные партии.



